
IZ DELA TURISTIČNEGA DRUŠTVA RAKITNA

Turizmu se pišejo lepši časi
Potem ko je tam na začetku sedemdesetih let

organizirano turistično delo na Rakitni zavoljo
različnih razlogov zapadlo v nerazumljivo in
čudno mrtvilo, zadnje čase spet naglo in pospe-
šeno oživlja. Turistično društvo, ki se je leta
1983 na novo postavilo na noge, ne le, da skuša
spraviti krajevni turizem na raven, ki so jo poz-
nali v najbolj cvetočih šestdesetih letih, ampak
si je zastavilo načrte, ki bržčas celo presegajo
njegove možnosti.

»Naših načrtov je toliko, da jih je treba nujno
razmestiti kar po točkah,« je razgrnil delo mla-
dega društva Emil Caruso, njegov neutrudni in
agilni predsednik, čigar predniki izhajajo s Sici-
lije, prav od tam kot od slavnega opernega
pevca Enrica Carusa. »Kot prvo nalogo smo si
zadali seveda sistematično urejanje naše okoli-
ce, vaških hiš in pa vzpodbude za kulturnejšo
ureditev vikendaškega naselja; kot drugo uredi-
tev turističnega rekreacijskega centra ob jezeru,
parkirišča ob njem in zasaditev 88 dreves v spo-
min na maršala Tita, ki bi v široki pahljači
obkrožala ta nanovo urejeni jezerski kompleks.

Prav tako pa si prizadevamo za razvoj zimske-
ga rekreacijskega centra na Novaški gori in sicer
v skladu s projektom o razvoju zimskega turiz-
ma na Rakitni, ki ga je leta 1976 izdelal Urbani-
stični zavod SRS.

Pravšnjega razvoja turizma pa si seveda ni
moč zamišljati tudi brez ponovne oživitve go-
stinske ponudbe (v ta namen so že prispevali
k temu, da se je odprla gostilna Pri Logarju
s pristno domačo hrano) in pridobitve ležišč za
letni in zimski turizem.«

Načrtov torej turističnemu društvu Rakitna
nikakor ne manjka. Vendar pa so tokrat zagra-
bili zares. Za začetek so se spravili kar nad
urejevanje okolice, kjer so se najprej lotili čišče-
nja jezera, urejevanja parkirišča ob njem in
začeli postopek za izgradnjo večnamenske ploš-

čadi. Prav tako pa so si s širšo družbeno pomoč-
jo nabavili tudi vlečnico, ki pa žal ne bo zadosto-
vala, zato jim je še z eno, manjšo in prenosno,
priskočil na pomoč Smučarski klub Krim, drugo
pa obljublja krajan Janez Šivic in se s SK Krim
dogovorili, da se večina smučarskih tečajev v tej
sezoni izpelje prav na Rakitni.

»Sicer pa pri našem delu tako ali tako razliku-
jemo letni in zimski program,« je nadalje razčle-
njeval delovno vnemo društva Emil Caruso. »V
letnem programu je kajpada v ospredju jezero,
razvoj kopališkega in ribolovnega turizma ob
njem, pa priprava posebne sprehajalne »gobar-
ske« poti, ki naj bi peljala mimo zgodovinskih in
naravnih posebnosti rakitniškega območja (tu
so že v dogovoru z rejci konj iz Tomišlja, ki naj
bi posodili konje, da bi se turisti lažje sprehajali
po tej poti) in seveda primerna gostinska ponud-
ba s pristno domačo hrano. Pri zimskem progra-
mu pa želimo predvsem oživiti razvoj zimskih
športov, še zlasti alpskega smučanja na Novaški
gori in drsanja po zamrznjenem jezeru, že kaka
tri leta pa gojimo tudi sprehode in tek na smu-
čeh, kjer prirejamo tudi tradicionalni »Tek po
poteh padlih borcev na Krimu«.

Seveda pa TD Rakitna nujno primakne svoj
lonček tudi pri raznih krajevnih praznikih. Tako
je ob letošnjem občinskem prazniku poskrbelo
za oblikovno plat znakov, kažipotov, s tem, da
so dali izdelati posebne informativne napise, na
katerih so bila pristna imena starih okoliških
domačij. Prav tako pač so pripravili tudi poseb-
ne značke, nalepke in priponke ter ciklostirano
številko brušure »Naš kraj«, v kateri so v poljud-
ni in zgoščeni obliki razgrnili razvoj in posebno-
sti kraja vse od rimskih časov pa do dand?.
Vsekakor je to že dovolj trden dokaz, da dru-
štvo tokrat misli kar najbolj resno.
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